

圣言铭记
我给你们所
讲论的话，
就是神，
就是生命。

(若六：63)

我们中有多少人能够与之产生共鸣呢？在疫情高峰期时期，教会的神长们由于各种考量和责任心驱使，艰难且痛苦地做出决定：暂停举行公开弥撒。我们怀念圣言宣读，甚至想像不到每主日很自然能够领到的圣体，现在突然无法再领受的那种空虚感。原来这些都不再可以当着理所当然的。

敬畏天主的话吧！那是耶稣在向我们讲话，有如祂在纳匝肋会堂里对犹太人讲话时一样。圣奥斯定的亲身体会是：直到我们找到天主并在祂内安憩，我们的心永远不会安宁。当我们得以在天主圣言内找到安憩时，我们就会像圣咏作者那样，舒坦地吟咏：“上主，祢的话，就是神，就是生命！”

那天主的话要告诉我们些什么呢？这几个星期的读经都在喻示着基督的奥体。《圣保禄致格林多人书》告诉了我们：我们是组成基督完整奥体的许多肢体。要是一个肢体缺欠了，其它的肢体就得来弥补加强它。保禄宗徒说：每个人拥有的恩宠都不一样，俾使我们能自由地以个人身份妥当善用有关才能，最终使到基督的整副奥体也都受益，且使之蒙受尊荣。

为什么圣路加在今日福音的开始要先回顾引述一番呢？原来是为让我们能够更好地了解生活的圣言——耶稣基督。圣史编纂耶稣的故事，不仅是为了那时代的人们，也是为了我们。让我们成为圣言所要成就的，展现生机活力，活出在我们内的圣神。在敬畏圣言的练达路上，愿我们得以在每一天以各种方式，在我们所言所行当中“寻找迷途之人，治愈破碎的心灵，喂养饥饿者，释放被压迫的人，重建家园，把和平带给众人，散发基督的光芒。”（改编自Howard Thurman）◆

Newbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

常年期第三主日(天主圣言主日)

地 盐 及 世 光 : 共 融 、 参 与 、 使 命

每月主题：基督徒合一祈祷周

敬畏上主的话

今天读经一《乃赫米雅》第八章中，我们读到那些流徙归来的人：“男女和所有能听懂的人”都聚在了一处，聆听天主的圣言。当厄斯德拉给他们读出圣言，他们就“一齐跪下，伏首至地，钦崇上主。”在乃赫米雅、厄斯德拉和肋未司祭给他们教导时，他们又哭泣了起来。



当日经文

厄下八：2-6, 8-10;
咏十九：8-10, 15;
格前十二：12-30（或
12-14, 27）；
路一：1-4, 四：14-21.